
Les adverbes en -ment 

1. Complète le tableau selon l’exemple : 

Adverbe Adjectif féminin Adjectif masculin 
 

froidement 

magnifiquement 

entièrement 

vivement 

sérieusement 

pleinement 

facilement 

hautement 

humidement 

fraichement 

sèchement 

 

froide 

magnifique 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

froid 

magnifique 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

 
 

 

2. Écris les adverbes en –ment dérivés de ces adjectifs : 

 

a) curieux → …………………………………………… 

b) valable → ………………………………………………… 

c) premier → …………………………………………… 

d) singulier → ……………………………………………… 

e) parfait → …………………………………………….. 

f) courageux → …………………………………………… 

g) sage → ………………………………………………… 

h) principal → ……………………………………………… 

i) léger → ……………………………………………….. 

j) superbe → ……………………………………………… 

k) ancien → ……………………………………………… 

l) gras → …………………………………………………… 

m) nul → ………………………………………………….. 

n) pareil → ………………………………………………… 

o) fier → ………………………………………………….. 

p) actif → ………………………………………………….. 

 

 

 

 

 



Les adverbes en –[a]mment 

 

1.  Écris l’adverbe en –[a]mment dérivé de chaque adjectif : 

a) méchant → ………………………………… 

b) évident → ………………………………… 

c) violent → …………………………………… 

d) puissant → ………………………………… 

e) constant→ …………………………………… 

f) intelligent → ………………………………… 

g) inconscient → ………………………………

 

2. Écris l’adjectif correspondant à chaque adverbe : 

a) savamment → …………………………… 

b) étonnamment → ……………………… 

c) précédemment → ………………………… 

d) innocemment → …………………………… 

e) pesamment → …………………………… 

f) excellemment → …………………………… 

g) couramment → …………………………… 

h) différemment → ……………………………

 

3. ** Entoure uniquement les adjectifs qui ont un dérivé en –[a]mment puis écris ce dérivé à côté : 

a) géant → ………………………………… 

b) apparent → ……………………………… 

c) indépendant → …………………………… 

d) souriant → ………………………………… 

e) vaillant → ………………………………… 

f) choquant → ……………………………… 

g) négligent → ……………………………… 

h) vigilant → ………………………………… 

i) conséquent → ……………………………… 

j) charmant → ……………………………… 

k) rassurant → ……………………………… 

l) ardent → …………………………………

 

 

4. ** Complète chaque phrase avec un adverbe dérivé de l’un des adjectifs de la liste : fréquent – 

suffisant – récent – nonchalant 

a) Ce promeneur marche …………………………………………dans les rues de la ville. 

b) Elle oublie …………………………………………ses clés. 

c) Ils se sont rencontrés …………………………………………sur un marché. 

d) J’ai …………………………………………attendu : je m’en vais. 


